

義工活動——星星曲奇製作班

循中家長、老師無不明瞭學生的學習的「辛勞」，有見及此，循中家教會一眾委員，特意為各應考公開試的同學製作「星星曲奇」，祝願他們位位摘盡「星星」，在學習的「苦」中嚐點「甜」！



委員分享

在 2015-2016年裏，感恩我們有一班關係好的合作伙伴，讓每一個活動和會議上都充滿愉快的氣氛。

另外，更要感謝學校的支持，經常多方面配合，讓我們的活動得以順利完成。往後希望更多家長能參與家教會活動，除了可以增加親子關係外，更可以認識不同的家長，彼此照應，互訴心聲，互相取經，讓大家得著成長，過得更豐盛的生活。

最後，願祝各位家長家庭幸福，滿有喜樂！學校桃李滿門，造福社會！

蕭杏霖

本 人非常榮幸再次成為家長及教師會的成員，在此祝賀循道中學人才輩出為校爭光，名揚四海。

本人在這段期間非常感恩，原因是我察覺學生對老師是絕對信任，而老師亦非常關心同學，循中真是一個溫暖的大家庭。

呂玉桃

加 入了家長教師會已有三年了，非常感謝和享受有這個平台，能與校長、老師、各家長一同溝通和分享，從而體現家校合作的關係，通過各樣的活動，讓家長們更愛惜學校，關心子女，關愛老師。現在社會上充斥很多爭拗和負面的情緒，作為家長更加要和學校密切配合，多聆聽兒女的心聲，發揮好學校和學生之間的橋樑作用，共同為子女作好抗逆的準備。

希望日後有更多的家長參與家長教師會舉辦的活動和講座，大力支持學校的教育發展，為同學創造一個愉快的學習環境。

曾麗雅

時 間過很快，又到學期末回顧的時候，由於今年已是第二年參加家長教師會，所以在參與活動和開會都有駕輕就熟的感覺。今年家教會活動形式和往年差不多，希望來年能有更多元化的活動，使家長對學校有更多認識，也希望學生除了在學校的課堂生活外，也能體驗其他形式的嘗試與挑戰，增強個人的自信。

黃志彬

轉 眼間，我已成為循中的家教會委員三年了。這段期間，經歷籌辦每項家教會活動，活動推行起來也常遇到不少困難，可是，最終都可順利完成，迎刃而解。我深信與家教會成員群策群力不無關係！感恩的是，各項活動都很受家長和同學歡迎，一眾活動參與者都表現得十分投入。在這幾年間，感受到循中的學生學習是愉悅，家教會也一樣合作愉快。

希望你們繼續支持我們循中的家教會委員。

蔡美玲

在 因緣際會、兒子的鼓勵下，我競選了今屆家教會委員，亦幸運地順利成為一員。

過去大半年，深深感受到各委員和家長義工的熱誠。當中有在職的家長委員，專誠請假，趕放工的回校幫忙；老師委員教了一整天的課，還得留在學校跟大家一起開會到晚上；就算是全職的家長也放下家務，花上一整天在學校，為學生們做不起開會到晚上；就算是全職的家長也放下家務，花上一整天在學校，為學生們做不起開會到晚上；就算是全職的家長也放下家務，花上一整天在學校，為學生們做不起開會到晚上；...

另外，在私而言，當中的經驗使我與兒子的話題更多，因為他說關於學校的我都懂（偷笑），我亦可以為他帶來第一手消息（哈哈）！感謝我兒的鼓勵，您的一句，令我加入了家長教師會，豐盛了我這一學年的體驗！

易雅怡

第十六屆家長教師會執行委員會 (2015-16)

顧問	黃珮儀校長
家長校董/會長	葉美嫻女士
副會長	黃志彬先生
核數	曾麗雅女士
司庫	蕭杏霖女士、李透美老師
文書	江寶兒女士、馬翠欣老師
活動	呂玉桃女士、李惠心老師
宣傳	易雅怡女士、陳群英老師
聯絡	廖順芝女士
出版	林慧子女士、吳陽老師
總務	蔡美玲女士、易代珮老師
家長校董 (替代)	盧舜城先生

快 樂的時光總是很快地過去，兒女就讀中一彷彿才開始，一晃卻已經是中二即將結束。

本人有幸參與了學校較多的活動，如水果日，星星曲奇餅贈中六，校祖日（義賣小食，攤位評審）等。印象難忘的是攤位評審，過程深深體會到校長的領導英明、老師們的敬業樂業，恪守職責、同學們的銳意創新、家長們的積極配合，一同體會到家校合作的重要性，明瞭教育孩子是家庭和學校的共同責任。

在未來的日子裏，我深信只要我們共同努力，循道的明天將會變更加美好、更加輝煌！

廖順芝



2016年7月 循道中學家長教師會會訊

循中 Methodist College

會長的話



歡 迎中一的家長加入循道中學家長教師會這個大家庭，在此祝各位身體健康、子女學習愉快。時光飛逝，今年已經是我在家教會服務的第五個學年，作為連任四屆會長及三屆家長校董，實在要感謝大家的支持和信任。新學年女兒將升讀中六，亦是本人參與家教會工作的最後一年，現在已經有依依不捨的心情了。

這幾年透過家教會，讓我認識了很多家長，大家在分享教育子女心得，日常生活喜樂的同時，每當遇到困難，喜見大家互相幫助，互相鼓勵，問題或許未能即時解決，但能夠在家教會這個「家」暫時放下擔子，舒緩緊張煩躁的心情，再出發時，力量便強了，感恩有家教會這個加油站！

常說一個人再強，都只是一根火柴的光，只有集合各人，才能匯成一團火，在此我要感謝歷屆的家長委員和義工，你們從忙忙碌碌的生活中，抽空回校匡扶指導，襄助推廣會務，致使家教會舉辦的活動，不單具娛樂趣味，還富有教育意義，更具「家」的溫暖。期盼更多的家長參與家教會，讓家教會這團火更光更亮。

今年家教會的活動種類繁多，計有10月份校友與家長分享應考文憑試講座；11月「校祖日」各委員攜手義賣小食；12月我們更與社區服務機構合作，我家長與油尖旺區家長一起參與「文憑試放榜工作坊」，親身體驗學生放榜前後的壓力，冀能與子女同行，共迎挑戰，作好準備；今年的親子旅行200多人同行馬屎洲、吃韓燒及參觀廚餘回收中心；1月份與義工們製作星星曲奇祝福中六同學，與家長們烹調蘿蔔糕，迎接新年；3月的「水果日」與各委員一起洗切水果；4月的家長晚會陳嘉露醫生與一眾家長分享如何「與子女同行」的講座；6月中、小學的電影欣賞會；7月的舊書買賣……眾多難忘事中还有一件是：收到新委員設計的會衫，大家一同披上參與活動，眾志成城。

循道家教會這個充滿活力的平台，將繼續為大家舉辦不同類型的活動和服務。我們積極搜集資料，為家長們關心的議題設立講座；努力為大家提供各類型聯誼、交流及學習機會，讓家長們在共同參與中跟學校建立友誼互信，支持學校發展，共同面對不斷變遷的社會。

我們誠意邀請你們加入當選委員或義工，讓我們彼此同心，為學校付出，建立子女熱心服務，感恩回饋的心志。

最後，家長如欲與本會聯絡，或反映任何意見，請

1. 將書面意見交學校校務處-家長教師會會長
2. 傳送電子郵件到本會電郵信箱pta@mckln.edu.hk
3. 致電學校校務處2384-3543



請緊記，你們的參與，賦予家教會無窮的生命力。

葉美嫻女士



喜訊：

家長教師會會長葉美嫻女士於是年參選由「香港教師協進會」主辦的「第四屆香港十大傑出家長選舉」，並在眾多候選人中脫穎而出，榮獲「優秀家長教師會領袖」殊榮。循道中學上下特借會訊一隅，恭賀葉會長。

校長感言

2015-16學年的循道中學，學年的開展與過渡，一切想應是計劃中。今年四月，本校校園電視台製作的RHS數學短片在互聯網上「爆紅」，卻令平靜的校園突然變得熱鬧起來。

一切想應是在計劃中，循道中學每一學年的生活都是多采多姿！就容我先為這幾年師生努力得來的成果，數算主恩。首先，隨着第四屆的新高中學生畢業，本校不但順利落實了新學制下各高中學科的課程，而更藉着與外間的緊密聯繫、合作，為學生提供了音樂、倫理與宗教、應用學習及其他語言等多元學科，讓學生有更多選擇。藉着老師團隊的無私付出、協作，教學的質素才能不斷提升，造就了本校2015年文憑試公開成績為歷屆之冠！2014年8月的外評報告，對本校各方面的進步讚賞有加。在校舍方面，雖然我們被逼歸還了加士居道42號延伸校舍，但隨後卻分別得到教育局和校董會的支持，為本校進行各項大小工程，使校園各處漸趨簇新雅緻。近年，雖然學生在學習和家庭背景上的差異稍有擴大，但整體而言，循中學生比以前更為和順受教，令本校的校風屢受讚賞。此外，在老師的細意栽培和學生的努力下，我們在校外比賽屢獲殊榮，除了在英文辯論、英文拼字和中英文朗誦方面繼續有優異表現外，今年我們在科學類別中也表現出色，其中一隊十人的中二同學更贏得免費往瑞典和丹麥考察的寶貴機會呢！

然而有些事總是令人意想不到的。今年四月，由本校數學科、音樂科和校園電視台攜手製作，以幫助學生記憶全等三角形驗證方法的短片，被上載互聯網後，迅速竄紅，在短短幾天內，獲得超過一百萬的點擊率，大獲各方好評。這突如其來的盛名，是我們始料不及的。本校突然成為傳媒焦點，來電多不勝數，師生被爭相追問受訪。為免學生的學習生活受影響，我只在初期接受了幾家媒體的電話訪問，隨後更婉拒了其他邀請。本校雖無意藉此片作公開宣傳，但各製作人員所付出的努力，確是十分值得欣賞。事件彌足珍貴之處，乃在它是由本校上下一心共同製作的，足證循道中學有如一個溫馨的大家庭。縱然香港的教育制度令人喘不過氣，但我們仍盡力為學生帶來愉快的學習經驗和友愛的校園生活。本年初，香港社會正值一連串學生輕生的事件，瀰漫着一股哀愁，此短片的「爆紅」，為學界帶來愉悅的氣氛，也是好事。

未來，循道中學仍會致力實踐「全人教育」，在提高學業水平之餘，亦着力於生命教育。由下學年起，我們的三年計劃會以「增加學生的課堂參與」和「為別人帶來祝福」為兩大焦點。我們期望師生都一同進步，為學校、家庭和社會帶來祝福。

在此我要感謝家教會各委員的積極參與。會長葉美嫻女士鞠躬盡瘁，在她的帶領下，家教會融洽而愉快，並給予學校許多信任和支持。我難忘大家開會時的歡笑聲，以及「水果日」完成後與各位家長義工到酒樓午膳和分享的溫馨。在未來的日子，我衷心希望更多家長能積極參與活動，一同為你的子女守望循中這個「家」！

黃佩儀校長



家教會活動簡介

日期	活動
2015年9月26日	家長教師會周年大會
2015年10月24日	家長教育講座【星星同學會——應考文憑試舊生分享】
2015年11月7日	校組日小食義賣
2015年12月12日	家長教育工作坊【模擬DSE放榜工作坊】
2015年12月20日	親子旅行之馬屎洲一日遊
2016年1月21日	義工活動—為中六同學製作星星曲奇
2016年1月23日	蘿蔔糕製作班
2016年2月27日	校長與家長茶聚
2016年3月18日至4月18日	校服回收活動
2016年3月18日	生果日
2016年4月15日	家長教育講座【與子女同行——陳嘉璐醫生分享】
2016年6月25日	循道中小學聯校電影欣賞《少年滋味》
2016年7月7日	二手教科書銷售平台
2016年7月7及8日	正副會長與中一家長暢談循中生活

家長教師會週年大會



家教會各活動花絮

本年度，家教會悉心為各家長、老師、同學舉辦不同類型的活動，務求生活在「循中大家庭」的各成員，除忙於各自的職責外，也藉著這些難得機會，大家能聚首一堂，感受「循中一家」的歡愉氣息。以下是本學年各項活動當中的一些喜悅留影，各位雖未能一一參與其中，但從觀賞照片中的過程，也定能感受循中一家的氛圍。

「生果日」活動花絮



為響應「水果日」及傳揚健康飲食，家教會舉辦了「生果日」，讓一眾師長、學生品嚐水果，滋味無窮！

校組日小食義賣



家教會眾委員精心炮製種種特色小食，讓大家大快朵頤。



集合學習、體驗與親子的充實一天。

家長教育講座【星星同學會——應考文憑試舊生分享】活動花絮

為讓家長深入了解其子女應考文憑試的心路歷程，校方聯同家教會特意於十月廿四日(星期六)舉辦分享講座，講座邀請四位舊生分享他們「摘星心得」。



(左起)舊生黃駿泓(港大一年級生)、舊生黃國濠(港大二年級生)、舊生吳樂恩(中大三年級生)、舊生袁芷恩(城大三年級生)向眾家長分享「親子溝通」心得。



親子旅行·馬屎洲一日遊



為傳遞新春歡欣的氣氛，家教會舉辦了「蘿蔔糕製作班」，炮製應節食品！

家長教育講座【與子女同行——陳嘉璐醫生分享】



由陳嘉璐醫生向一眾家長分享「育兒經」。透過校長與陳醫生的互動，一一解答台下家長的問題。

蘿蔔糕製作班活動花絮

